Протокол № 4
Заседания Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации 

«Объединение смоленских проектировщиков» 

г.Смоленск                                                                       27 декабря 2011г.  11 часов 00 минут 

Дисциплинарная комиссия в составе:

Члены комиссии:

- Вакульчик Наталья Васильевна (Генеральный директор ООО «Стройпроект»).

- Агеенко Наталья Михайловна (Член комиссии, директор ООО «Гамаюн-Н»).

- Максимчук Александр Алексеевич (Член комиссии, Генеральный директор ОАО «Агроинформсервис»)

Приглашенные лица: 
- Тихонов Александр Владимирович – Генеральный директор НП СРО «ОСП».

- Задорожный Александр Дмитриевич – начальник экспертного отдела НП СРО «ОСП».

- Моисейченкова Ирина Игоревна – юрисконсульт НП СРО «ОСП».

- Коновалов Антон Николаевич – Генеральный директор ООО «ВК Сервис».

- Варлахин Павел Николаевич – Технический директор ООО «ВК Сервис».
Председатель комиссии
- Вакульчик Наталья Васильевна (Генеральный директор ООО «Стройпроект»).
Секретарь:

- Агеенко Наталья Михайловна (Член комиссии, директор ООО «Гамаюн-Н»).
Повестка дня:

1. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к члену Партнерства Обществу с ограниченной ответственностью «ВК Сервис» в связи с неисполнением в срок Акта плановой проверки.
2. Рассмотрение обращения Департамента градостроительной политики г. Москвы при Правительстве Москвы о проведении в отношении ООО «ВК Сервис» внеплановой проверки.
1. По первому вопросу повестки дня слушали информацию Задорожного Александра Дмитриевича, сообщившего собравшимся о том, что 11 мая 2011г. Контрольной комиссией Партнерства была проведена плановая проверка соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члена НП СРО «ОСП» - ООО «ВК Сервис». По результатам проверки был составлен Акт №29/11 от 11.05.2011г. с указанием выявленных в ходе проверки нарушений и сроке устранения нарушений до 01.07.2011г.

До установленного Комиссией срока нарушения не были устранены.

20.07.2011г. в адрес ООО «ВК Сервис» было направлено уведомление по устранению выявленных по Акту №29/11 от 11.05.2011г. нарушений требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в срок до 11.11.2011г. нарушений.
05.10.2011г. в адрес Партнерства от ООО «ВК Сервис» была представлена Справка о принятых мерах по устранению нарушений, в соответствии с которой нарушения не были устранены до настоящего времени.
В соответствии с п. 2.1. Положения «О Дисциплинарной ответственности» - Принятие решения о рассмотрения дела о привлечении члена Партнерства к дисциплинарной ответственности может производиться на основании: результата проверки Контрольной комиссией Партнерства, действующей на основании Правил контроля Партнерства и Положения о Контрольной комиссии. 

На основании изложенного, Председателем Контрольной комиссии в адрес Председателя Дисциплинарной комиссии было направлено заявление с просьбой возбудить в отношении ООО «ВК Сервис» процедуру рассмотрения дела о привлечении к дисциплинарной ответственности.

Выступила Вакульчик Н.В., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес ООО «ВК Сервис» было направлено письмо-вызов (исх. №404 от 19.12.2011г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу приостановления действия Свидетельства о допуске ООО «ВК Сервис». Предложила выступить Генеральному директору ООО «ВК Сервис» Коновалову Антону Николаевичу.
Выступил Коновалов А.Н. сообщил собравшимся, что согласен с замечаниями Контрольной комиссии. Предоставил Дисциплинарной комиссии новые, уточненные сведения о квалификации специалистов, выполняющих работы по подготовке проектной документации и часть удостоверений о повышении квалификации специалистов. Заявил, что оставшиеся нарушения перед НП СРО «ОСП» будут устранены в ближайшее время.

Комиссией представленная документация была принята и передана в Контрольную комиссию для изучения.
Выступила Вакульчик Н.В., предложившая комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: вынести в отношении Общества с ограниченной ответственностью «ВК Сервис» предупреждение- рекомендацию с необходимостью исправления допущенных нарушений в срок до 01.02.2012г. и предоставления в адрес Партнерства соответствующих документов по устранению выявленных нарушений.
2. По второму вопросу повестки дня слушали информацию Задорожного Александра Дмитриевича, сообщившего собравшимся о том, 12.12.2011г. в адрес НП СРО «ОСП» поступило письмо от Департамента градостроительной политики г. Москвы при Правительстве Москвы с просьбой о проведении в отношении ООО «ВК Сервис» внеплановой проверки в связи с получением указанной организацией отрицательного заключения Мосгосэкспертизы по подготовленной проектной документации с приложением копии части отрицательного заключения Мосгосэкспертизы.
В соответствии с п. 3.1. Положения «О Дисциплинарной ответственности» - «3.1. Производство по делу о применении мер дисциплинарного воздействия возбуждается Председателем Дисциплинарной комиссии по факту выявленного Контрольной комиссией нарушения при осуществлении плановой проверки члена Партнерства, по уведомлениям (представлениям) органов государственной власти,…»
Выступила Вакульчик Н.В., сообщила собравшимся, что Комиссией были изучены представленные Департаментом материалы, предложила выступить Генеральному директору ООО «ВК Сервис» Коновалову Антону Николаевичу и пояснить сложившуюся ситуацию.
Выступил Коновалов А.Н. сообщил собравшимся, что у заказчика данного проекта нет претензий к ООО «ВК Сервис», так как отрицательное заключение проект получил из-за некачественно выполненных другой проектной организацией разделов проектной документации. Предоставили в Партнерство для изучения полное заключение экспертизы.
Выступил Тихонов А.В., предложивший представителю ООО «ВК Сервис» в срок до 15.01.2012г. предоставить в адрес Партнерства документы, подтверждающие информацию озвученную Коноваловым А.Н., о том, что разделы корректировки проекта продовольственного магазина по ул. Краснодарская, владение №51, корпус №2, район Люблино, Юго-Восточный административный округ города Москвы, о которых идет речь в отрицательном заключении Мосгосэкспертизы, вх.№ 77-3-2-0798-11 от 07.10.2011г. выполнялись другими проектными организациями.
После получения Партнерством, указанные документы будут рассмотрены членами Дисциплинарной комиссии, и вынесено соответствующее решение.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Обществу с ограниченной ответственностью «ВК Сервис» в срок до 15.01.2012г. предоставить в адрес НП СРО «ОСП» вышеуказанные документы.
Председатель комиссии 






 Вакульчик Н.В.
Секретарь








Агеенко Н.М.

